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Η μελέτη αυτή αναμένεται να πραγματοποιηθεί μεταξύ Οκτωβρίου
2023 Σεπτέμβριου του 2024.

Η ομάδα ποιότητας ζωής της EORTC ενέκρινε τη διενέργεια διεθνούς
πολυκεντρικής μελέτης δύο φάσεων. Στην πρώτη φάση, ένας κατάλογος
θεμάτων που αναπτύχθηκε από μια συστηματική ανασκόπηση της
βιβλιογραφίας θα χρησιμοποιηθεί για να εκμαιεύσει τις απόψεις των
ασθενών σχετικά με τον αντίκτυπο του καρκίνου τους και των θεραπειών
στην ποιότητας ζωής τους. Μέσα από συνεντεύξεις οι επαγγελματίες
υγείας θα συμβάλουν επίσης στην ανάδειξη θεμάτων ποιότητας ζωής
μέσα από τη δική τους σκοπιά. Πρόσθετοι ασθενείς και επαγγελματίες
υγείας θα αξιολογήσουν τη λίστα θεμάτων που προκύπτει ως προς τη
συνάφεια και τη σημασία. Μια τελική λίστα θεμάτων ποιότητας ζωής θα
αναπτυχθεί στη δεύτερη φάση, η οποία θα χρησιμοποιηθεί στην
περαιτέρω ανάπτυξη του νέου ερωτηματολογίου.

Αυτή η μελέτη θα βελτιώσει την κατανόησή μας σχετικά με τα πιθανά
ζητήματα ποιότητας ζωής που σχετίζονται με ασθενείς με μεταστατικό ή
υποτροπιάζοντα καρκίνο του πρωκτού. Το αποτέλεσμα θα είναι μια
λίστα στοιχείων ποιότητας ζωής για συμπερίληψη σε ένα νέο ή
ενημερωμένο ερωτηματολόγιο της EORTC.

Υπάρχει αυξανόμενο ενδιαφέρον για τη δημιουργία εργαλείου που θα
διερευνήσει και θα εκτιμήσει τα θέματα ποιότητα ζωής ασθενών με
καρκίνο πρωκτού οι οποίοι υποβάλλονται σε απαιτητικές και περίπλοκες
θεραπείες. Ως αποτέλεσμα, αναπτύχθηκε και επικυρώθηκε το
ερωτηματολόγιο QLQ-ANL27 της EORTC που απευθύνεται σε ασθενείς με
τοπο-περιοχική νόσο και αντιμετωπίζονται με ριζική Ακτινο-
χημειοθεραπεία. Μέχρι στιγμής, δεν υπάρχει ερωτηματολόγιο για
ασθενείς με μεταστατική/υποτροπιάζουσα νόσο. Αυτή η μελέτη θέτει το
ερώτημα «Ποια είναι τα θέματα ποιότητας ζωής για αυτήν την ομάδα
ασθενών που διαφέρουν από τον συνολικό πληθυσμό ασθενών με
καρκίνο του πρωκτού;» Στόχος της είναι να εξακριβώσει εάν υπάρχει
ανάγκη για τη δημιουργία ενός νέου ερωτηματολογίου της EORTC ή εάν
το ερωτηματολόγιο EORTC QLQ-ANL27 μπορεί να συμπληρωθεί με
πρόσθετες ερωτήσεις για αυτήν την ομάδα ασθενών.
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